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В умовах воєнного стану взаємодія ОМС та ІГС стала ще більш важливою. ІГС 

можуть виступати як партнери ОМС у вирішенні спільних проблем, а також як джерело 

інформації та відгуків від громадськості. А ще один напрямок взаємодії – подання та 

реалізація спільних проєктів для розвитку громади. Щоб спрацювала стратегія 

виграшної позиції як ОМС так і ІГС, вони мають стати партнерами. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку в суспільстві громадської 

ініціативи та самоорганізації, формування та діяльності інститутів громадянського 

суспільства, налагодження партнерської взаємодії між ними та органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування Президент України затвердив Національну 

стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки. 

Розглядаючи основні аспекти, характерні риси та особливості системи публічного 

управління у сфері взаємовідносин з громадськістю, необхідно оцінити вагомі здобутки 

науковців, їхній внесок у дослідження імплементації європейських стандартів у сфері 

взаємодії влади та суспільства, а також їх вплив на соціально-політичні процеси в 

Україні. 

Зважаючи на те, що проблематика взаємовідносин влади з громадськістю є 

невід’ємною частиною системи публічного управління, громадянського суспільства, 

публічної політики, з метою вивчення стану наукової розробки проблеми слід 

звернутися до досліджень зарубіжних і вітчизняних учених, які стосуються таких 

складових дослідження, як інститути громадянського суспільства, публічне управління, 

публічна політика щодо створення дієвих механізмів функціонування оптимальної 

системи прямих та зворотних зв’язків між суспільством та органами публічної влади на 

різних рівнях управління [1]. 

Інститути громадянського суспільства порівняно з іншими соціальними 

інституціями мають високий рівень суспільної довіри. 

Проблемним питанням є низький рівень інституційного розвитку інститутів 

громадянського суспільства, відсутність стабільного залучення професійних кадрів та 

фінансових і матеріальних ресурсів, сталих практик партнерства з органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування, бізнесом. 
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